

唐嫣晒生日自拍

唐嫣12月6日迎来31岁生日,一众好友胡歌、杨幂、刘亦菲等纷纷在微博为好友送上祝福。唐嫣也晒出在片场的美美自拍,笑称自己裹得像个粽子。

身为好姐妹的杨幂前日一早就在微博中为唐嫣送上生日祝福,杨幂写道:“生日快乐,合照没有,已经

过了见面拍大头贴的熟悉度,所以翻遍手机也米有自拍,其他的都私下和你说了,就酱!爱你!生日happy!”引得网友纷纷点赞:“重情重义!中国好闺蜜,你们秀到老我们看到老。”甚至有网友调侃:“你二人友情杠杠的!已是老夫老妻!” (腾讯)



陈楚生儿子正面照

12月5日,歌手陈楚生通过微博曝光了儿子demo的正面照拼图和全家福配乐VCR:“第1068条微博献给我最爱的demo以及我最亲爱的你们。”

自陈楚生送给儿子的单曲《Demo》发布以来,歌曲在网络上获得了超高的点击量。作为音乐人,陈楚生不仅将宝宝的心跳编成歌曲,更将他的成长做成一部影像VCR《demo日志》。《demo日志》不仅包含了许



多珍贵影像,更是作为送给陈楚生的宝贝儿子人生中的第一份音乐礼物。(搜狐)

舒淇发表“七年”感言



舒淇前日下午在微博发文称:“07-14刚刚好七年,七年在我脸上心里都留下了岁月的痕迹;人生中的七年可以变幻无穷,可以默默无闻到举世瞩目,而爱情里的七年又代表着什么呢?”

粉丝纷纷留言力挺女神“七年,你变得越来越好”,也有粉丝替舒淇着急“女神要幸福,快嫁给他吧!” (凤凰)

黄海波赴美干啥?

经纪公司说:他是出国完成学业

有媒体在5日下午拍到刚刚结束6个月收容教育的黄海波首度露面,出现在北京首都机场。据悉,黄海波此行是前往美国。黄海波此次去美国干啥呢?众网友纷纷在猜。

黄海波赴美没见女友陪伴

11月30日,黄海波结束了6个月的收容教育。当天,黄海波一走出看守所,其公司便对他采取了保护措施,谢绝所有媒体采访,他的行踪成谜。12月5日,距黄海波走出看守所还不到一周,公司便迅速为黄海波办理了去美国的所有出国手续。12月5日下午,黄海波携助理现身北京首都机场,并从国际通道口离京。

据北京的一家媒体的记者现场目击:12月5日晚7点左右,有记者在北京首都机场发现了黄海波的身影。当天,黄海波头戴针织帽,身着黑色长款羽绒服将全身包裹得严严实实,还以口罩遮面避人。在全副武装的保护下,黄海波的现身并未引起任何路人瞩目,全程十分低调。

当天,传说中的黄海波的女朋

友曲珊珊并没有陪伴左右,黄海波只是在助理的陪同下,快速地办理乘机手续,并快步走到国际登机口登机。

赴美结婚?经纪公司否认

今年11月30日,被收容6个月的黄海波获释,12月1日凌晨,他在微博发声向公众说一声“对不起”。他表示自己终于可以亲自向大家交代,并为做了错误示范而道歉,称“全盘接受所有惩罚”。随后,有消息称,在黄海波被收容的这半年里,黄海波的正牌女友曲珊珊一直不离不弃,黄海波很感动,两人甚至已经有了结婚的打算。

有了这些消息在前,黄海波此行前往美国结婚也不是没有可能。前日,笔者联系上黄海波所签约的喜天影视文化(北京)有限公司有关负责人周女士,她否认了黄海波此次赴美结婚以及移民美国不回来的传闻。周女士告诉笔者:“这次海波出国系继续完成学业,其他说法均为不实传言,请不要盲目听信。”周女士最后还说:“请大家给海波多一些的私人空间和家人在一起。谢谢各界的朋友们!”

从周女士回复的声明中的言辞看,公司对黄海波的态度是不抛弃、不放弃。(华西)



14年前,“锋菲”也被媒体拍到十指相扣的照片,公开恋情

14年后再牵手

谢霆锋和王菲公开秀恩爱,重演当年经典的“世纪牵手”一幕

谢霆锋与王菲自被揭爱火重燃后,虽然一直没有一起公开露面,但二人不论在北京或香港,皆是爱得难舍难离。谢霆锋日前与王菲同游大理后,虽然一个返回香港出席好友苏永康婚宴,王菲则返回北京,但两人皆是心情很好。

封口绝不公开提女友王菲的谢霆锋,一直小心翼翼保护这棵14年后重生的爱苗,但却难忍一对有情人要小别数天的相思之苦。4日王菲参加完《匆匆那年》首映式后,火速飞港,在北京过关时,还戴上口罩,贯彻低调作风,不过当发现被拍时,王菲依然没有理会。王菲刚刚抵港率先到中环的时装名店逛街选服饰,随后,火速完成手上工作的谢霆锋,乘司机驾驶的七人车,前往接王菲回家。

前日11时左右,霆锋乘坐的座驾直接驶往浅水湾道一间公寓,到达后却一直没有下车,直至王菲乘坐的座驾到达后,戴着墨镜的霆锋才以一贯的酷样下车,王菲背着粉红双肩包,手持咖啡杯,一见到谢霆锋就忍不住甜笑,她大方地与霆锋十指紧扣步入公寓,重演当年的经典场面,亦将“锋菲恋”正式对外公布。

谢霆锋见到女友即展现迷人笑容,而王菲见到小别数天的谢霆锋,难掩开心之情,甜笑以对,随后二人座驾直驶至霆锋的寓所,争取多一些两人独处的甜蜜时光。经过四小时的家中短聚后,王菲的座驾再次驶出,并来到王菲好姐妹赵薇的家,直驶进停车场,或许是王菲见过谢霆锋后,急切想与好友赵薇和女儿窦靖童相见。

据悉,两人此前在媒体前公开牵手还是2000年6月,当时,王菲与小自己11岁的谢霆锋乘车出行,两人大方面对镜头,露出甜蜜的笑容,恋情昭告天下。另外,王菲早年跟谢霆锋相恋时,曾于2001年在香港购入位于大潭道60号龟背湾1号屋,这家超级豪宅在多年后的今天仍然有价有市,增值近四倍。据资料指出,这所“锋菲恋”前爱巢,最新售出的成交价为1.68亿港元,更显示上流业主于2003年花3250万元购入,如今楼价翻涨数倍,单看账面已狂赚1亿3千多万元。(宗和)



萧亚轩男友半夜公开“蜜照”疑好事将近

据台湾媒体报道,最近歌坛流行半夜“放闪”!继周杰伦半夜3点微博晒跟女友昆凌合照、五月天的玛莎清晨5点在脸书宣布结婚,12月4日凌晨,萧亚轩的男友Elroy在Instagram晒出跟萧亚轩的甜蜜合照,只见萧亚轩的长腿搭在男友的腿上,而Elroy则勾着她的肩膀,甚是甜蜜。这是“双E”首度大晒恩爱,令人联想是否好事将近了。网友纷纷点赞夸二人好配,粉丝也纷纷留言祝两人幸福。

Elroy是吴建豪妻子的弟弟,身家数亿元,他与萧亚轩今年7月公开恋情。

于正方称《宫锁连城》很现代 否认抄袭《梅花烙》

琼瑶起诉于正侵权案于12月5日上午在北京市第三中级人民法院开庭。庭审过程中湖南经视文化公司谈到《梅花烙》和《宫锁连城》的区别时,称《梅花烙》中的爱情决绝,而《宫锁连城》(《宫3》)很现代、很多样、很欢快,以此说明《宫》不涉抄袭《梅花烙》。

被告方湖南经视文化公司表示:“首先,剧本要先搭结构,就是确定作品的主题。《梅花烙》是琼瑶的代表作,主题就是两个人的爱情是至上

的,爱情是决绝的,这种爱情观我们现在看来是比较扭曲的,这种是琼瑶作品的风格。在这种主题情节设定下,与《宫锁连城》是不一样的。于正的作品风格,与之前的《宫》系列作品是一样的,很现代、很多样很欢快。第二,两部剧在情节主线上不一样,《梅花烙》只有爱情线,《宫》剧还有其他。” (凤凰)



山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级 氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要 1.9金标特油 500辣子鸡油 金标特级酱油